



Besluitenlijst commissie Samenleving

14 februari 2017

AANWEZIG: Mw. L.F. Jagtenberg (HBB), Dhr. E.H. van der Linden (D66), Dhr. D.M.W. Kleijer (D66), Mw. J.C. Brouwers-Oosterbaan (VVD), Mw. A.M.C.E. Stam (VVD), Mw. M.A.U. Waterlander-de Boer (CDA), Mw. T.J.G. van der Heijden (GL), Dhr. J.F. Struijf (PvdA), Dhr. S.M. Nieuwland (wethouder), Mw. H.M.A. Hooij (wethouder), Mw. C.D.M. Kuiper (wethouder), Dhr. R.H. Lubberts (Directeur), Dhr. A.W.M. Schumacher (Directeur) en Mw. S. Hoogland (programmamanager Sociaal Domein).

AFWEZIG: Dhr. R.J.L.M. Heerkens Thijssen (HBB)

VOORZITTER: Mw. A.P. van der Have
COMMISSIEGRIFFIER: Mw. E.B.C. van der Hoek

1 Agenda commissie Samenleving 14 februari 2017

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2 Spreekrecht burgers

Mw. Monique Klompé, interim-directeur van stichting WIJ Heemstede, spreekt in bij agendapunt 5: budgetsubsidie stichting WIJ.

Dhr. Peter van Wingerden spreekt namens Stichting Taalcoaches Zuid-Kennemerland in oprichting in bij agendapunt 3: notitie sociaal programma statushouders.

3 Notitie Sociaal Programma Statushouders Heemstede 2017-2018 (A)

Dhr. Peter van Wingerden spreekt in.

GL en VVD informeren naar de huidige inzet van stichting WIJ Heemstede voor de taalcoaches en welke werkzaamheden stichting WIJ met de toe te kennen subsidie zal uitvoeren.

CDA, D66 en HBB vragen naar de verbinding tussen de taalcoaches en de overige voorzieningen binnen het sociaal domein.

GL informeert naar het animo onder statushouders voor de peuter+-groepen.

PvdA vraagt hoe de rol van sportverenigingen en het belang van sport bij het inburgeren is geborgd.

Conclusie van de voorzitter: **Het onderwerp is voldoende besproken. De notitie sociaal programma statushouders gaat als bespreekpunt naar de raad van 2 maart 2017.**

Toezegging wethouder Kuiper: De wethouder stuurt de commissie, na oprichting van de stichting Taalcoaches Zuid-Kennemerland, een aanvullend voorstel over taalcoaches met hierin additionele middelen voor de inzet van taalcoaches.

4 Verordening individuele studietoelage Participatiewet Heemstede 2017 (A)

HBB informeert naar de bekendheid van de regeling.

Conclusie van de voorzitter: **Het onderwerp is voldoende besproken. De verordening individuele studietoelage Participatiewet Heemstede gaat als hamerpunt naar de raad van 2 maart 2017.**

5 Budgetsubsidie Stichting WIJ Heemstede 2017-2018 (A)

Mw. Monique Klompé spreekt in.

VVD vraagt naar de ureninzet voor inwoners die niet voor schuldhulpverlening in aanmerking komen.

Conclusie van de voorzitter: **Het onderwerp is voldoende besproken. De budgetsubsidie stichting WIJ Heemstede gaat als hamerpunt naar de raad van 2 maart 2017.**

6 Aanvullend voorstel multifunctionele accommodatie Julianaplein 1 (A)

De commissie had eerder geïnformeerd willen worden over de overschrijding en vraagt hoe het in de toekomst voorkomen kan worden.

D66 wil weten of er nog een weg terug is en vraagt aandacht voor de leesbaarheid van de voorstellen. **CDA, HBB en VVD** informeren naar andere mogelijke dekkingen van het tekort zoals verkoop van het pand aan de Lieven de Keylaan.

PvdA informeert naar de gekozen dekking van het tekort uit het onderhoudsbudget.

CDA en HBB vragen naar het behoud van energielabel A.

Conclusie van de voorzitter: **Het onderwerp is voldoende besproken. De multifunctionele accommodatie Julianaplein 1 gaat als bespreekpunt naar de raad van 2 maart 2017.**

7 Accommodatieplan sociaal domein (B)

HBB en VVD vragen naar de benutting van de overcapaciteit van het pand aan de Lieven de Keylaan.

De commissie is akkoord met het accommodatieplan sociaal domein.

Conclusie van de voorzitter: **Het onderwerp is voldoende besproken.**

8 Verwervingsstrategie voorzieningen Wmo en Jeugdwet per 2018 (B)

De commissie vindt het een helder stuk en gaat akkoord met de wervingsstrategie.

Conclusie van de voorzitter: **Het onderwerp is voldoende besproken.**

9 Ontwikkelingen Sociaal Domein incl. Paswerk

PvdA en VVD over het tekort op de begroting van Paswerk.

Conclusie van de voorzitter: **Het onderwerp is voldoende besproken.**

10 Huisvesting statushouders

De wethouder informeert de commissie erover dat de taakstelling voor de huisvesting van statushouders lager uitvalt dan verwacht en dat Heemstede op schema ligt.

11 Actiepuntenlijst

Conclusie van de voorzitter: **De actiepunten worden afgehandeld als voorgesteld.**

12 Lange Termijn Agenda

De commissie draagt geen onderwerpen aan waarover ze het advies van de raads werkgroep Participatie vraagt.

13 Wat verder ter tafel komt

De voorzitter over het verzoek van de commissievoorzitter Samenleving van Bloemendaal om voor de commissie Samenleving in Heemstede en Bloemendaal een gezamenlijke bijeenkomst te organiseren over het Sociaal Domein.

14 Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 23.01 uur.